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SCHWARZE KUNSTSTOFF-FARBE
ANLEITUNG:

1) Um ein optimales Ergebnis zu erzielen, miissen die Kunststoff-
Flachen absolut sauber und trocken sein. Reinigen Sie die Flachen
daher zuvor mit einem Reinigungsmittel, spiilen Sie die Flachen an-
schlieBend griindlich mit Wasser ab und lassen Sie sie vollstandig
trocknen.

2) Kleben Sie an die Kunststoffflachen angrenzende Bereiche mit Kle-
beband ab, damit diese nicht wahrend der Anwendung mit der Farbe
in Kontakt kommen kdnnen.

3) Ziehen Sie vor der Anwendung die beiliegenden Handschuhe an.

4) Flasche 30 Sekunden gut schiitteln.

5) Tragen Sie das Produkt mit Hilfe des beiliegenden Schwamms
gleichmaBig auf die Kunststoff-Flachen diinn auf.

6) Fiir eine perfekte Oberflachen-Optik kann es in Ausnahmeféllen
ndtig sein, die Farbe nach dem Trocknen ein zweites Mal diinn auf-
zutragen.

ACHTUNG: Anwendung nur nach Anleitung! Anwendung nicht auf hei-
Bem Kunststoff oder bei direkter Sonneneinstrahlung. Vermeiden Sie
Staub- oder Schmutzeinschliisse bei der An .

TIPP: Riickstande kdnnen einfach mit Spiritus (Ethyl Alkohol) entfernt
werden.

CEND BLACK PLASTIC COLOUR
DIRECTIONS:

1) To obtain an optimal result, the plastic surfaces have to be com-
pletely clean and dry. First clean the surfaces with a cleaning prod-
uct, rinse the surfaces with water and let them dry completely.

2) Tape the contiguous surfaces to avoid contact with the dye during
the application.

3) Wear gloves (supplied) while applying.

4) Shake the bottle well for 30 seconds.

5) Apply the product with the sponge included evenly on the plastic
surfaces.

6) In exceptional cases a second coat may he required (only when first
coat has completely dried) to provide a perfect surface finish.

ATTENTION: Follow the application instructions! Do not apply on hot
plastic or under direct sunlight. Avoid contamination with dust or dirt
during the application.

HINT: Residues left can be easily removed with ethyl alcohol.

PEINTURE NOIRE POUR PLASTIQUE
INSTRUCTIONS :

1) Pour un résultat optimal, les surfaces plastiques doivent étre par-
faitement propres et seches. Nettoyez donc au préalable les sur-
faces a l'aide d'un détergent, rincer abondamment a l'eau et laisser
bien sécher.

2) Protégez le contour des surfaces plastiques avec du ruban de mas-
quage de sorte qu'il ne puisse pas entrer en contact avec la pein-
ture lors de U'application.

3) Avant toute application, mettez les gants fournis.

4) Bien agiter le flacon pendant 30 secondes.

5) Appliguez régulierement le produit sur les surfaces en plastique a
l'aide de U'éponge incluse.

6) Pour un aspect de surface parfait, il peut étre nécessaire dans des
cas exceptionnels d'appliquer la peinture une seconde fois apres
séchage.

ATTENTION : Respectez les instructions lors de L'application! Ne pas
utiliser si le plastique est chaud ou exposé directement aux rayons du
soleil! Evitez les inclusions de poussiére ou de saleté pendant Lutilisa-
tion!

ASTUCE : Les taches peuvent étre facilement enlevées avec de l'alcool
(alcool éthyligue).

T COLORE NERO PER PLASTICA
INDICAZIONI:

1) Per ottenere un risultato ottimale, le superfici in plastica devono
essere assolutamente pulite e asciutte. Pulire anzitutto le superfici
con un detergente, risciacquare succ te con abbondant:
acqua e lasciare asciugare completamente.

2) Coprire le parti adiacenti alla superfici in plastica con nastro adesi-
vo onde evitare che possano entrare in contatto con il colore duran-
te U'applicazione.

3) Indossare i guanti in dotazione prima dell'applicazione.

4) Agitare bene il contenitore per 30 secondi.

5) Stendere uniformemente e leggermente il prodotto sulle superfici in
plastica.

6) In casi eccezionali, puo essere necessario stendere leggermente il
colore una seconda volta, dopo che si e asciugato, per ottenere
un‘aspetto perfetto delle superfici.

ATTENZIONE: Applicare solo seguendo le istruzioni d’uso! Non applicare
su plastica calda o in caso di esposizione diretta ai raggi solari. In
caso di impiego, eliminare sporco e polvere.
SUGGERIMENTO: | residui si possono eliminare facilmente dall'auto e
dai cerchioni con dell'alcool (alcool etilico).



CES TINTE NEGRO PARA PLASTICOS
DIRECCIONES:

1) Para obtener un resultado 6ptimo, las superficies plasticas deben
estar completamente limpias y secas. Limpie las superficies previa-
mente con un producto de limpieza, aclarelas completamente con
agua y deje que se sequen por completo.

2) Cologque cinta adhesiva sobre las dreas contiguas a las superficies
plasticas, para que no entren en contacto con el tinte durante su
aplicacion.

3) Antes de la aplicacin, pongase los guantes incluidos.

4) Agite bien la botella durante 30 segundos.

5) Aplique el producto con ayuda de la esponja incluida, de forma
uniforme sobre la superficie plastica, en una capa fina.

6) Para un aspecto perfecto de la superficie podria ser necesario en
algunos casos colocar una segunda capa fina del tinte, luego que
se seque.

ATENCION: Siga las instrucciones de aplicacién! No aplicar sobre
plastico caliente o con luz directa del sol. Disminuya la inclusion de
polvo o suciedad durante su aplicacién. En caso de accidente consultar
al Servicio Médico de Informacion Toxicoldgica, teléfono 91 562 04 20.
CONSEJO: los restos que puedan guedar se eliminan facilmente con
alcohol etilico.

COR DE PLASTICO PRETO
INSTRUCGES:

1) Para obter os melhores resultados, as superficies de plastico devem
estar absolutamente limpas e secas. Por conseguinte, limpe previa-
mente as superficies com um produto de limpeza, depois lave bem
as superficies com agua e deixe-as secar completamente.

2) Cubra as areas adjacentes as superficies plasticas com fita adesiva
para que ndo entrem em contacto com a cor durante a aplicacéo.

3) Calce as luvas fornecidas antes da aplicagéo.

4) Agite bem o recipiente durante 30 segundos.

5) Aplique o produto de forma uniforme e fina sobre as superficies de
plastico utilizando a esponja fornecida.

6) Para uma aparéncia perfeita da superficie, pode ser necessario, em
casos excecionais, aplicar a tinta uma segunda vez numa camada
fina apds a secagem.

ATENCAQ: Aplicacdo apenas conforme as instrugdes! Nao utilize em
plastico quente ou sob luz solar direta. Evite inclusdes de pé ou suji-
dade durante a aplicacdo.

DICA: Os residuos podem ser facilmente removidos com alcool etilico.

QNL> ZWARTE KUNSTSTOFVERF
GEBRUIKSAANWIJZING:

1) Voor een optimaal resultaat moeten de kunststof oppervlakken vol-
ledig droog en schoon zijn. Reinig die oppervlakken daarom van te
voren met een schoonmaakmiddel, spoel ze daarop goed af met
water en laat ze volledig drogen.

2) Plak de naast de kunststofoppervlakken liggende gelakte delen van
uw voertuig af met plakband om te voorkomen dat zij tijdens het
opbrengen met de verf in contact komen.

3) Trek voor het aanbrengen de meegeleverde handschoenen aan.

4) Fles 30 seconden lang goed schudden.

5) Breng het product met behulp van de meegeleverde spons dun en
gelijkmatig op het kunststofoppervlak aan.

6) Om het oppervlak er perfect uit te laten zien kan het bij uitzondering
nodig zijn nadat de verf gedroogd is, een tweede dunne laag op te
brengen.

LET OP: Alleen gebruiken zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing!
Breng het product niet aan in direct zonlicht of op hete kunststofop-
pervlakken. Zorg ervoor dat hij het aanbrengen geen stof of vuil wordt
mee genomen.

TIP: Resten verf kunnen gewoon met spiritus (ethanol) ver-wijderd
worden.

(SED SVART PLASTFARG
INSTRUKTIONER FOR ANVANDNING:

1) For att uppna optimalt resultat maste plastytorna vara absolut rena
och torra. Rengdr darfor ytorna i forvdg med ett rengdringsmedel,
och skdlj sedan av ytorna med vatten och lat dem torka fullstandigt.

2) Maskera till plastytan angransande omraden med maskeringstejp,
sa att de inte kan komma i kontakt med fargen under anvéndningen.

3) Ta pa de medfdljande handskarna fdre anvandning.

4) Skaka flaskan val i 30 sekunder.

5) Applicera produkten tunt och jamnt pa plastytorna med den medfdl-
jande svampen.

6) For ett perfekt utseende hos ytorna kan det i undantags- fall vara
nodvandigt att applicera fargen tunt en andra gang.

OBSERVERA: Anvéndning enbart enligt instruktionen! Anvand inte pa
het plast eller vid direkt solinstralning. Undvik damm- och smutsinne-
slutningar vid anvandning.

TIPS: Rester avlagsnas enkelt med sprit (etylalkohol).



SORT PLASTMALING
VEILEDNING:

1) Flatene av plast ma vaere absolutt rene og terre for at du skal oppna
et optimalt resultat.Rengjer derfor flatene forst med et rengjerings-
middel, skyll deretter flatene grundig med vann, og la dem terke
fullstendig.

2) Beskytt de omradene som grenser til plastflatene med et klebe-
band, slik at du ikke kommer borti disse med malingen mens du
arbeider.

3) Ta pa deg de vedlagte hanskene for du begynner arbeidet.

4) Rist flasken godt i 30 sekunder.

5) Pafor malingen jevnt og i et tynt lag pa plastflatene idet du bruker
den vedlagte svampen.

6) For & oppna et perfekt utseende pa plastflatene, kan det i unntak-
stilfeller vaere nodvendig & pafare enda et tynt lag med maling etter
at det forste stroket har torket.

0BS!: Ma bare brukes i henhold til anvisningen! Ma ikke brukes pa
plast som er sveert varm, og heller ikke i direkte solinnstraling. Unnga
at det blir sittende fast stov og smuss i malingen nar du arbeider.
TIPS: Rester som er igjen pa hil og felger kan lettvint fjernes med
spiritus (etylalkohol).

SORT PLASTFARVE
BRUGSANVISNING:

1) For at opna et optimalt resultat skal plastfladerne vare helt rene og
torre. Rengor derfor forst fladerne med et rengeringsmiddel, skyl
dem derefter grundigt med vand og lad dem torre helt.

2) Klaeh tape pa de omrader, der steder op til plastfladerne, sa de ikke
kan komme i kontakt med farven under brugen.

3) Tag de medleverede handsker pa fer brugen.

4) Ryst flasken godt i 30 sekunder.

5) Pafor produktet pa plastfladerne i et tyndt lag ved hjzlp af den
medfolgende svamp.

6) For en perfekt udseende overflade kan det i undtagelses-tilfzlde
vare nodvendigt, at pafare endnu et tyndt lag farve efter tarring.

BEMARK: Ma kun bruges iflg. anvisningerne! Ma ikke bruges pa varmt
plast eller i direkte sollys. Undga indkapsling af stev eller snavs under
brugen.

TIP: Rester kan nemt fjernes med sprit (tylalkohol).

CFD MUSTA MUOVIMAALI
KAYTTOOHJEET:

1) Muovipintojen on oltava tdysin puhtaat ja kuivat, jotta tulos opti-
maalinen. Puhdista siksi pinnat ensin puhdistusaineella, huuhtele
perusteellisesti vedelld ja anna pintojen kuivua taysin.

2) Rajaa viereiset muovipinnat maalarinteipilld, jotta niihin ei tule
maalia kasittelyaikana.

3) Vedd mukana toimitetut kdsineet kéteen.

4) Ravistele pulloa 30 sekuntia.

5) Levita tuotetta oheisella sienelld tasaisesti ja ohuelti muovipinnoille.

6) Pinnan taydellinen ulkonékd voi poikkeustapauksissa vaatia toisen
ohuen sivelyn, kun maali on kuivunut.

HUOMIO: Kayta vain ohjeen mukaisesti! Ala kéytd kuumalle muoville tai
suorassa auringonpaisteessa. Véltd poly- tai likasulkeumia.
VIHJE: Jaamét voi poistaa helposti etanolilla.

™ JUODI PLASTIKD DAZAI
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS:

1) Norint pasiekti geriausia jmanoma rezultata, plastikiniai pavirSiai
privalo biti visiSkai $varis ir sausi. Todél i$ pradZiy pavirsius nuva-
lykite valymo priemone, po to kruopstiai nuplaukite vandeniu ir
leiskite jiems visiskai iSdziati.

2) Apklijuokite lipnia juosta plastikiniy pavirsiy pakras¢ius, kad darbo
eigoje ant jy nepatekty dazai.

3) Pries naudojima uzsimaukite rinkinyje esanias pirstines.

4) Buteliuko turinj gerai suplakite 30 sekundziy:

5) Rinkinyje esantia kempinéle tolygiai plonu sluoksniu tepkite dazus
ant plastikinio pavirsiaus.

6) Siekiant tobulos pavirsiaus i$vaizdos, i$skirtiniais atvejais gali tekti
dazams iSdziavus juos uztepti antra karta.

DEMESIO: Naudoti tik pagal instrukcija! Netepkite gaminio ant karito

plastiko arba tiesiogiai $vieiant saulei. Naudojant gaminj, venkite

dulkiy ar neSvarumy.

PATARIMAS: Likucius galima lengvai pasalinti spiritu (etilo alkoholiu).



(D CERNA BARVA NA PLASTY
NAVOD:

1) K dosazeni optimalniho vysledku musi byt plastové plochy naprosto
Cisté a suché. Plochy proto pfedem umyjte Cisticim prostfedkem,
poté je dikladné oplachnéte vodou a nechte je dokonale uschnout.

2) Prelepte oblasti sousedici s plastovymi plochami kryci paskou, aby
se na né pii aplikaci nemohla dostat barva.

3) Pred aplikaci si navléknéte pfilozené rukavice.

4) Lahvicku dikladné 30 sekund protiepavejte.

5) Naneste pfipravek r erné a v tenké vrstvé pomoci pfilozené
houbicky na plastové plochy.

6) Pro dokonaly vzhled povrchi mize byt ve vyjimecnych pripadech
nutné nanést tence barvu po uschnuti jesté jednou.

POZOR: Pouiti jen podle navodu! Nepouzivat na horké plasty nebo na
pfimém slunecnim zareni. Vyvarujte se pri aplikaci pretirani prachu a
necistot.

TIP: Zhytky lze snadno odstranit lihem (etylalkohohlem).

9] f:[ERNA FARBA NA PLASTY
NAVOD:

1) Na dosiahnutie optimalneho vysledku musia byt plastové plochy
absoldtne Cisté a suché. Preto plochy vyCistite najprv Cistiacim pro-
striedkom, nasledne plochy dokladne oplachnite vodou a nechajte
ich iplne vysusit.

2) Na plastovych plochach ohlepte susediace plochy lepiacou paskou,
aby sa pocas aplikacie nemohli dostat do kontaktu s farbou.

3) Pred aplikaciou si natiahnite prilozené rukavice.

4) Flasu dobre popretrepavajte 30 sekund.

5) Produkt rovnomerne na tenko naneste prilozenou Spongiou na plas-
tové plochy.

6) Pre perfektny vzhlad povrchu méze byt vo vynimocnych pripadoch
potrebné naniest farbu po vysuseni este raz na tenko.

POZOR: Aplikujte iba podla navodu! Neaplikujte na horicom plaste

alebo pri priamom slne¢nom Ziareni. Pri aplikacii zabraiite vmiesaniu

prachu alebo $piny.

TIP: Zvysky sa mozu jednoducho odstranit liehom (etylalkoholom).

VOPSEAUA NEAGRA PENTRU MATERIAL PLASTIC
INSTRUCTIUNT:

1) Pentru a obtine un rezultat optim, suprafetele din material plastic
trebuie sa fie perfect curate si uscate. Pentru aceasta, curatati in
prealahil suprafetele cu un agent de curatare, dupa aceea clatiti
temeinic suprafetele cu apa si dsati-le sa se usuce complet.

2) Lipiti banda adeziva pe zonele adiacente ale suprafetei de plastic,
pentru ca acestea sa nu vind in contact cu vopseaua in timpul apli-
carii.

3) imbrécati inainte de utilizare manusile incluse in pachet.

&) Scuturati hine flaconul timp de 30 secunde.

5) Aplicati produsul uniform, intr-un strat subtire pe suprafata de plas-
tic, cu ajutorul buretelui atasat.

6) Pentru un aspect perfect al suprafetei, este posibil ca in cazuri ex-
ceptionale, sa se aplice inca un strat subtire de vopsea, dupa usca-
rea primului.

ATENTIE: Utilizati numai conform instructiunilor! Nu utilizati pe materi-
al plastic cald sau sub actiunea directd a razelor soarelui. Evitati la
utilizare incluziunile de praf sau impuritati.

RECOMANDARE: Reziduurile se pot indeparta usor cu spirt (alcool etilic).

CHD> FEKETE MUANYAGFESTEK
HASZNALATI UTASITAS:

1) Optimalis eredmény eléréséhez a miianyag feliileteknek abszolit
tisztanak és szaraznak kell lenniiik. Ezért tisztitsa meg eldzetesen a
feliileteket tisztitdszerrel, azutan dblitse le alaposan vizzel és hagy-
ja teljesen megszaradni azokat.

2) Ragassza le a miianyag feliiletekkel hataros teriileteket ragaszto-
szalaggal, hogy azok ne keriilhessenek kapcsolatha a festékkel az
alkalmazas kdzben.

3) Huzza fel az alkalmazas elétt a mellékelt kesztyiit.

4) A palackot 30 méasodpercig jol razni kell.

5) Hordja fel a terméket a mellékelt szivacs
és vékonyan a mdanyag feliletekre.

6) A feliilet tokéletes optikaja érdekében sziikség lehet kivételes ese-
tekben arra, hogy szaradas utdn masodszor is felvigye vékonyan a
festéket.

El

égével egyenletesen

FIGYELEM: Csak az utmutatas szerint alkalmazza! Ne hasznalja forré
miianyagon vagy kozvetlen napsugarzasnal. Keriilje el por és piszok
bezarasat az alkalmazas soran.

TIPPUNK: Maradékok egyszeriien eltavolithatok spiritusszal (etilalko-
hollal).



CZARNA FARBA DO TWORZYW SZTUCZNYCH
INSTRUKCJA:

1) W celu uzyskania optymalnego efektu powierzchnie z tworzywa
sztucznego musza byc idealnie czyste i suche. Dlatego najpierw
nalezy wyczyscic¢ powierzchnie za pomoca srodka czyszczacego,
nastepnie sptukac je doktadnie woda i poczekac, az catkowicie wy-
schna.

2) Zaklei¢ tasma klejaca powierzchnie sasiadujace z malowanymi po-
wierzchniami z tworzywa sztucznego, aby podczas stosowania pro-
duktu nie zetknety sie z farba.

3) Przed uzyciem produktu zatozy¢ dotaczone rekawiczki.

4) Potrzasac mocno butelka przez 30 sekund.

5) Nanies¢ rownomiernie cienka warstwe produktu na powierzchnie z
tworzywa sztucznego za pomoca dotaczonej gabki.

6) W celu uzyskania idealnego wygladu powierzchni w sporadycznych
przypadkach po wyschnigciu konieczne moze by¢ naniesienie dru-
giej warstwy farby.

UWAGA: Zawsze stosowac zgodnie z instrukcja! Nie stosowac na gora-
cych tworzywach sztucznych ani przy bezposrednim nastonecznieniu.
Podczas stosowania chronic przed zanieczyszczeniem czastkami pytu i
innymi zabrudzeniami.

PORADA: Pozostatosci mozna tatwo usunac za pomoca spirytusu (alko-
holu etylowego).

CRNA BOJA ZA PLASTIKU
UPUTE ZA UPORABU:

1) Za postizanje optimalnog rezultata plasticne povrSine moraju biti
apsolutno Ciste i suhe. Stoga povrsine prethodno oistite sredstvom
za Ciscenje, nakon toga temeljito isperite povrsine vodom i ostavite
da se potpuno osuse.

2) Oblijepite podrucja koja granice s plasticnim povrinama ljepljivom
trakom kako ona tijekom primjene ne bi dospjela u kontakt s hojom.

3) Prije primjene navucite prilozene rukavice.

4) Dobro protresite hocicu 30 sekundi.

5) Nanesite proizvod pomocu prilozene spuzvice ravnomjerno na plas-
ticne povrsine u tankom sloju.

6) Za savrsen izgled povrsina u iznimnim slucajevima moZe hiti potreb-
no, nakon susenja hoju jo$ jednom nanijeti u tankom sloju.

POZOR: Uporaba samo u skladu s uputama! Ne upotrebljavajte na vru-

¢oj plastici ili pri direktnom suncevom zracenju. Tijekom primjene

izbjegavajte da u boju dospije prasina ili necistoca.

lom).

CRNA BOJA ZA PLASTIKU
UPUTSTVO ZA UPOTREBU:

1) Da histe dobhili optimalni rezultat, plasticne povrSine moraju biti
apsolutno Ciste i suve. Zato prethodno o€istite povrine pomocu
sredstva za CiScenje, na kraju dobro isperite povrsine vodom i osta-
vite da se potpuno osuse.

2) Oblepite lepljivom trakom podrucja koja se granie sa plasticnom
povrsinom, tako da tokom koriscenja ne dodu u dodir sa bojom za
gume.

3) Pre upotrehe stavite prilozene rukavice.

4) Bogicu snazno muckajte 30 sekundi.

5) Pomocu prilozenog sundera, ravnomerno nanesite tanak sloj proi-
zvoda na plasticne povrsine.

6) U cilju savrSenog optickog izgleda povrsine, u izuzetnim slucajevima
moze hiti potrebno da nakon suSenja po drugi put nanesete tanak
sloj hoje.

PAZNJA: Upotrebljavajte samo prema uputstvu! Ne koristite na vrucoj

plastici ili na direktnom suncu. Prilikom upotrebe izbegavajte unosenje

prasine ili prijavstine.

SAVET: Ostatke mozete lako da uklonite pomocu Spiritusa (etil alkohola).

(SO CRNA BARVA ZA UMETNE MASE
NAVODILA ZA UPORABO:

1) Za dosego optimalnega rezultata morajo hiti povrsine umetne mase
popolnoma €iste in suhe. PovrSine zato prej oistite s Cistilom, nato
jih temeljito splaknite z vodo in pustite, da se v celoti posusijo.

2) Sosednje povrsine prelepite z maskirnim trakom, da med nanasa-
njem ne morejo priti v stik z barvo.

3) Pred uporabo si nadenite priloZene rokavice.

L) Posodo dobro pretresite, 30 sekund.

5) Izdelek s prilozeno goho enakomerno na tanko nanesite na povrsine
iz umetne mase.

6) Za popoln videz povrSine je lahko po suSenju izjiemoma potrehen
drugi tanek nanos barve.

POZOR: Uporaha samo skladno z navodili! Ne nanasajte na vroce umetne
mase ali pri neposredni soncni svetlobi. Preprecite vkljucke prahu ali
umazanije pri nanasanju.

NASVET: Ostanke zlahka odstranite s Spiritom (etilni alkohol).




YEPHAS! KPACKA ANSl MITACTHKA
PYKOBO/CTBO:

1) ins nonyyeHns onTMManbHOro pesynbrata NNacTUKOBbIE NOBEPXHO-
CTW OMKHbI BbITb aBCONKTHO YMCTBIMK M CyxuMH. [ToaToMy npesBa-
PUTENLHO OYMCTMTE MOBEPXHOCTH YUCTALLMM CPEACTBOM, 3aTeM
TLWATeNbHO NPOMOWTE UX BOAOW W AaiiTe UM NONHOCTbIO NPOCOXHYTb.

2) 3aKneiiTe y4acTki PAAOM C NAACTUKOBLIMA MOBEPXHOCTAMMU Kneid-
KO/ NEHTOM, 4TOBbI OHM He KOHTAKTUPOBANK C KPacKoil Bo Bpems ee
HaHeceHus.

3) [inA HaHeceHUs Kpacky HajeHbTe NpunaraeMble NepyaTku.

4) BaGanTbiBaiiTe GyThinky B TeueHue 30 cekyHz.

5) PaBHOMEpHO ¥ TOHKMM CNOEM HaHecuTe Kpacky Ha MAacTMKOBble
NOBEPXHOCTH C NOMOLLbLH NpUnaraemoit ryGxu.

6) Yro6bl NOBEPXHOCTH BLITNAAGAN MALANLHO, B UCKITOYUTENbHbIX CNY-
Yafix MOXET NOHAA0BMTLCA HAHECTH eLle OAMH CNOI KpacKu nocne
BbICbIXaHHS NEPBOTO.

BHUMAHME: npumeHsTh ToNbKO cornacHo pykoBoAcTBy! He HaHocuTb
Ha ropAYMiA NNACTUK U He NPUMEHATL NOA NPAMBIMU COSTHEYHBIMMU Ny~
yamu. Cnepute 3a TeM, 4To6bl BO BPEMS HAaHECEHUS KPACKM Ha NIACTUK
Ha Hero He nonaaan Nbiib v rpasb.

COBET: ocTaTKu C NOBEPXHOCTH MOXHO YAANUTb C NOMOLLbH 3TUNOBOTO
cnvpra.

QUIXXX

Products

Paint
Scratch Remover

QUIXX Do-it-Yourself
Scratch Remover
enables you to repair
paintwork damage
effectively and virtually
in the blink of an
eye.

Wheel

Repair Kit

Scratched or chipped alloy

rims detract from the
appearance of any

& \chicle.

Leder & Vinyl

Repair Kit

The QUIXX Leather &
Vinyl Repair Kit, developed
by our repair professionals,
provides a quick and
inexpensive remedy

for problems with
worn leather or
vinyl surfaces.
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